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Серед основних проблем, які стримують інноваційну діяльність, підкреслюють недосконале 

нормативно-правове забезпечення. Інноваційному законодавству України притаманна певна 
фрагментарність та нелогічність, тому ЩЕ 2011 року розроблений проект Інноваційного кодексу 
України [1], який має  системний характер і сприяв би об’єднанню нормативного регулювання 
інноваційної діяльності з різних джерел для формування напрямів підтримки та стимулювання розвитку 
інновацій на основі ланцюгів перетворення знань і технологій. 

Діючий Закон України «Про інноваційну діяльність» [3] визначає інноваційну інфраструктуру 
як сукупність підприємств, організацій, установ, їх об'єднань, асоціацій будь-якої форми власності, що 
надають послуги із забезпечення інноваційної діяльності (фінансові, консалтингові, маркетингові, 
інформаційно-комунікативні, юридичні, освітні тощо). Основними принципами державної інноваційної 
політики є: сприяння розвиткові інноваційної інфраструктури, але не встановлено, як це буде 
відбуватися, тому що саме визначення інноваційної інфраструктури є дуже узагальненим, тому що будь 
які перераховані її елементи можуть доводити те, що вони забезпечують інноваційну діяльність своїх 
клієнтів.  

У проекті Закону України «Про підтримку і розвиток інноваційної діяльності» [2], який 
обговорювався на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Правове забезпечення розвитку 
національної інноваційної системи в умовах глобалізації», визначено, що об’єктами державної 
підтримки інноваційної діяльності є інноваційні проекти та проекти розвитку інноваційної 
інфраструктури, що відповідають пріоритетним напрямам, отже, з’являється нове поняття проект 
розвитку інноваційної інфраструктури як комплекс взаємопов’язаних заходів, які спрямовані на 
створення та підтримку розвитку суб’єктів інноваційної інфраструктури та оформлені у вигляді 
документів, необхідних для реалізації проекту. В цьому визначенні наголос зроблено на склад суб’єктів 
інноваційної інфраструктури, до яких відповідно до цього проекту належать технологічні та наукові 
парки; бізнес-інкубатори, науково-технологічні центри, що здійснюють підтримку інноваційної 
діяльності; Фонд розвитку інновацій; венчурний фонд фінансування інноваційних проектів; центри 
трансферу технологій, центри колективного доступу до наукового обладнання, інжинірингові центри; 
технологічні платформи; інноваційні кластери; інші підприємства, установи та організації, основним 
завданням яких є підтримка і сприяння розвитку інноваційної діяльності. Такий широкий перелік 
можливо є перспективним, він суттєво конкретизує склад учасників інноваційної діяльності, але чи є це 
суб’єкти інноваційної інфраструктури, тому що це основні базисні елементи системи інноваційної 
діяльності. Крім того, це не враховує необхідність змін у нормативному регулюванні дієвості ланцюгів 
перетворення знань та технологій.  

Все це підкреслює необхідність повернення до розгляду проекту Інноваційного кодексу [1], де 
буде визначено, що є національною інноваційної системою, і як в ній представлено місце інноваційної 
інфраструктури як підсистемної складової. що обслуговує і забезпечує діяльність підприємств, що 
продукують інновації. Окремою статтю визначаються відносини, які виникають при взаємодії суб’єктів 
інноваційної діяльності з суб’єктами інфраструктури національної інноваційної системи, а також 
формується ринок інновацій, що посилить системність розвитку. 
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